

Пољопривредници јуче нису постигли договор на састанку са премијерком Србије Аном Брнабић, због чега су данас мало пре 12 часова почели протести у неколико градова у Србији.



16:23 - Пољопривредници блокирали пут Зрењанин - Нови Сад

Незадовољни пољопривредници из Арадца, Кумана, Елемира и Тараша блокирали су данас механизацијом магистрални пут Зрењанин–Нови Сад, најпре од 13 до 14, а затим и од 15 до 16 часова. Путнички саобраћај одвија се старим путем између Жабаљског моста, кроз Арадац до Зрењанина, док је теретни саобраћај и пролазак аутобуса обустављен.

Пољопривредник из тог села Дејан Ракић казао је да они неће одустати од својих захтева и да није тачно да Влада не може да се "меша" у одређивање цена пшеница,

јер су се, како је рекао, "мешали" и прошле године када је цена била 40 динара по килограму и када су забранили извоз.

У Зрењанину су данас протестну вожњу зрењанинском "магистралом" организовали чланови Савеза удружења пољопривредника Баната, а један од пољопривредника, Славко Вуков, рекао је да ће уколико не буде помака морати да наставе протест.

Пољопривредник Светислав Сележан упозорио је да су пољопривредници у незавидном положају, због чега и јесу на улицама, а да власт која може да реши све ако хоће, одбија да то учини.

Незванично, пут Зрењанин-Нови Сад биће блокиран и од 18 до 19 часова.

16:14 - Полиција спречила долазак пољопривредника тракторима из Старе Пазове пред Скупштину у Београд

Полиција је данас поподне спречила долазак незадовољних пољопривредника из Старе Пазове тракторима у Београд, пред Скупштину Србије, изјавио је пољопривредник из тог места Владимир Вишић.

Poljoprivrednici blokirani kod Batajnice na putu za Beograd pic.twitter.com/alkxMTAqy7

— Суки (@doktorzakrave) [May 16, 2023](#)

Он је за Бету рекао да су их полицајци зауставили на изласку из Нове Пазове и рекли да

не могу за Београд.

"Нисмо хтели да се противимо том наређењу, већ смо се окренули и пољским путем опет наставили за Београд. На изласку из Батајнице пресрело нас је двадесетак полицијских аутомобила и 'марица', полицајци су великом брзином искакали из возила, нисам успео све да их пребројим", рекао је Вишић.

Додао је да су се пољопривредници вратили и да су на паркингу у Новој Пазови и да ће чекати испуњење захтева.

Вишић је рекао да ће представници њихових удружења одлучити о даљим мерама протеста.

Он је рекао да власт сада одмерава колико су упорни у захтевима и да их пребројава, надлетањем дрoнова и хеликоптера.

Вишић је рекао да је по занимању ратар, да обрађује око 200 хектара земље и да сеје пшеницу, соју, шећерну репу и друге пољопривредне производе, а да су услови у пољопривреди неподношљиви.

14:42 - Пољопривредници из Шумадије: Нема пара за нас, а има за сендвиче 26. маја

Незадовољни због тешког стања у пољопривреди и небриге државе, пољопривредници из Шумадије одржали су у 10 часова протест вожњом трактора улицама Раче, поруком да за њих нема новца, а да ће бити за "аутобусе и сендвиче за њихов протест 26. маја".

"Новца немају да нам исплате субвенције, а вероватно ће за 26. мај, за њихово окупљање, да имају новца и за аутобусе и за сендвиче и њихове марифетлуке, што је јако иритантно за нас", изјавио је пољопривредник из Раче Милан Милошевић.



Додао је да пољопривредници годинама указују на проблеме у свим гранама пољопривреде, али да у држави нико није имао слуха за то.

"Једино када почнемо блокаде путева и улица тада се, наводно заинтересују за нас, али с обзиром да смо до сада више пута преварени и изиграни, сматрамо да су председник државе и Влада Србије искључиви кривци за овакво стање у пољопривреди", рекао је Милошевић.

Оценио је да би ова сезона могла бити последња за многе фармере, ратаре и воћаре који су се због небриге државе нашли у безизлазној ситуацији.

Милошевић је рекао да су пољопривредници преварени и е-Аграром, јер им још нису исплаћене обећане субвенције, "што се до сада годинама није десило", те да је "највећи проблем ова владајућа гарнитура".

Пољопривредник из Бошана Жика Јовичић је рекао да већ 30 година власт лаже пољопривреднике, како каже, како једна, тако друга, тако и трећа, а доћи ће и они четврти.

"Зашао сам у седму деценију и отприлике нећу доживети да у Србији буде нешто добро за пољопривреднике. У овој земљи није било вредно живети. Све је несигурно, нема загарантоване цене да би се пољопривредни производјач одлучио за неку производњу", рекао је Јовичић.

Он је рекао да је спреман да крене и на протесте у Београду, јер "они су тамо, а нису на овој раскрсници у Рачи".

"Од преговора нема ништа, промене су могуће само протестима и протестима и протестима. Јер, они неће да завлаче руке у свој џеп", рекао је Јовичић.

Он сматра да је сељак деценијама деградиран и упозорава да када нестане српски сељак, нестаће и земље Србије.

Au pic.twitter.com/1rVkGA00Vz

— Суки (@doktorzakrave) [May 16, 2023](#)

14.18 У Зрењанину завршена протестна возња пољопривредника, који су два сата возили тракторе градском магистралом. Група пољопривредника код Арадца остала и даље на протесту, након једночасовне блокаде магистралног пута ка Новом Саду они ће блокаду наставити и у периоду од 15 до 16 часова.

14.04 После нешто више од сат возње по варошким улицама завршена је протестна возња упозорења пољопривредника из Раче код Крагујевца.

У возњи је учествовало тридесетак трактора, а прикључили су им се аутомобилима и колеге из суседних шумадијских општина. Организатори су позвали све пољопривреднике из централне Србије да им се у четвртак вече или петак ујутру, у зависности од коначног договора прикључе у колони трактора која ће кренути на велики скуп у Београду.

По најавама организатора данашњег протеста, пут Београда тракторима и механизацијом кренуће пољопривредници уз општина Крагујевац, Рача, Смедеревска Паланка и Баточина.

14.01 Полиција је пољопривреднике који су кренули у протестну возњу од Мрчајеваца до центра Краљева зауставила испред улаза у град на кружном току и не да им да наставе даље, преноси Н1. Колона од 50 трактора је заустављена, полиција је окружила кружни ток и пољопривредници који протестују даље одатле не могу.

Трактористима је речено да је наводно полиција добила наређење да их не пусти у град јер ће изазвати колапс у саобраћају.

13.52 „Имамо своје захтеве које смо предали Министарству пољопривреде још пре десет дана и он и даље стоје на столу. Два пута су пропали преговори са Владом, ништа нисмо договорили“, каже за Данас Горан Филиповић, један од пољопривредника који је на протесту у Новом Саду.





